
PROTOKÓŁ Nr LVIII/2023 
z sesji Rady Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego 

z dnia 12 września 2023 r. 
 

 

Ad. 1 

         Przewodnicząca Rady Powiatu Danuta Wróbel rozpoczęła obrady LVIII nadzwyczajnej 

sesji Rady Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego witając: Starostę Powiatu Pawła Masełko, 

Skarbnika Powiatu Ewę Krahl, Sekretarza Powiatu Beatę Malajkę, obsługę prawną oraz 

Radnych Powiatu. 
 

Ad. 2  

         W obradach w momencie rozpoczęcia sesji uczestniczyło 14 spośród 20 Radnych, więc 

Przewodnicząca stwierdziła, iż obrady są prawomocne. Nieobecnych było 6 Radnych (Józef 

Gisman, Piotr Kutyła, Alojzy Parys, Sebastian Szklarczyk, Dariusz Szymański i Barbara 

Wołowska). Lista obecności – w załączeniu do protokołu.  
 

         Przewodnicząca Rady Powiatu w celu uczenia pamięci zmarłego Radnego Powiatu 

Andrzeja Krebsa ogłosiła 1 minutę ciszy.   
 

Ad. 3 

         Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, iż sesja została zwołana na wniosek 

Zarządu Powiatu z dnia 06.09.2023 r. w sprawie podjęcia niezbędnych uchwał finansowych. 

(Wniosek Zarządu załączono do protokołu).  
 

         Starosta Powiatu Paweł Masełko w imieniu Zarządu Powiatu podziękował za zwołanie 

sesji nadzwyczajnej wyjaśniając, iż chciano uniknąć tej konieczności, ale dynamiczna sytuacja 

powiatu spowodowała, iż Zarząd zdecydował się zawnioskować o zwołanie obrad.  

Poinformował, iż zaproponowane zmiany budżetu wiążą się z otrzymaniem przez powiat 

subwencji wyrównawczej z budżetu państwa w kwocie 5 898 000 zł kosztem utraconych 

dochodów z tytułu udziału w podatkach PIT i CIT. Zarząd nie chcąc czekać do końca września 

na zaplanowaną sesję Rady Powiatu przygotował uchwały dotyczące przeznaczenia środków 

w kwocie 1 500 000 zł na remonty bieżące dróg powiatowych. Na to zadanie uruchomiono już 

procedurę przetargową. Kolejna zmiana dotyczy uzupełnienia środków na składkę 

ubezpieczeniową majątku powiatu w związku z podwyższeniem składki ubezpieczenia 

obowiązującego do dnia 30 września br. i koniecznością zachowania ciągłości tego 

ubezpieczenia. Ostatnią zmianą jest przekazanie dotacji dla niepublicznych jednostek 

oświatowych na zakup podręczników dla uczniów szkół podstawowych.  
 

a)  

         Skarbnik Powiatu Ewa Krahl w uzupełnieniu omówionych przez Starostę Powiatu zmian 

poinformowała o skorygowaniu błędu drukarskiego w numeracji załącznika do projektu 

uchwały w sprawie zmian budżetu i zmian w budżecie Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego 

na 2023 rok wymienionego w § 4 ust. 1. Prawidłowy numer załącznika to "3" zamiast "3 b".  
 

Do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono uwag ani pytań. 
  

         Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała, a następnie poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmian budżetu i zmian w budżecie Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego 

na 2023 rok. 
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W głosowaniu wzięło udział 14 Radnych. Nieobecnych – 6 Radnych (Józef Gisman, Piotr 

Kutyła, Alojzy Parys, Sebastian Szklarczyk, Dariusz Szymański i Barbara Wołowska). 

"Za" – 14 Radnych (Henryk Chromik, Karolina Derej, Piotr Jahn, Jadwiga Kuźbida, Andrzej 

Lachowicz, Bożena Łotecka, Paweł Masełko, Jadwiga Mroczko, Ireneusz Smal, 

Małgorzata Tudaj, Tomasz Wantuła, Stanisław Węgrzyn, Marian 

Wojciechowski, Danuta Wróbel).   

"Przeciw" – 0 Radnych. 

"Wstrzymał się" – 0 Radnych. 

Nie głosował – 0 Radnych. 

(Wydruk głosowania nr 01 - w załączeniu do protokołu).   

Uchwałę Rady Powiatu Nr LVIII/499/2023 w sprawie zmian budżetu i zmian w budżecie 

Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego na 2023 rok podjęto jednogłośnie. Przedmiotowa 

uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 

b) 

         Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała, po czym poddała pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej, do 

którego nie zgłoszono uwag ani pytań.  

W głosowaniu wzięło udział 14 Radnych. Nieobecnych – 6 Radnych (Józef Gisman, Piotr 

Kutyła, Alojzy Parys, Sebastian Szklarczyk, Dariusz Szymański i Barbara Wołowska). 

"Za" – 14 Radnych (Henryk Chromik, Karolina Derej, Piotr Jahn, Jadwiga Kuźbida, Andrzej 

Lachowicz, Bożena Łotecka, Paweł Masełko, Jadwiga Mroczko, Ireneusz Smal, 

Małgorzata Tudaj, Tomasz Wantuła, Stanisław Węgrzyn, Marian 

Wojciechowski, Danuta Wróbel).   

"Przeciw" – 0 Radnych. 

"Wstrzymał się" – 0 Radnych. 

Nie głosował – 0 Radnych. 

(Wydruk głosowania nr 02 – wykaz w załączeniu do protokołu). 

W wyniku głosowania uchwała Nr LVIII/500/2023 Rady Powiatu zmieniająca uchwałę  

w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej została podjęta jednogłośnie.  

Ww. uchwałę załączono do protokołu.  
 

Ad. 4  

         Przewodnicząca Rady Powiatu przypomniała o zaproszeniu na Dzień Sybiraka na dzień 

17.09.2023 r. Wyjaśniła, iż z przyczyn niezależnych nie może wziąć udziału w tym wydarzeniu 

i poprosiła Radnych o uczestnictwo.  

Przypomniała, iż kolejna sesja zaplanowana jest na dzień 26.09.2023 r. i zakończyła obrady 

LVIII nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego. 

 

 

 

Zgodnie z art. 28 ust. 3 Statutu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego integralną część protokołu 

stanowi nagranie dźwięku i obrazu obrad sesji - zamieszczone na stronie internetowej Powiatu 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu.  
 

 

 

 

 

Protokołowała       Przewodnicząca Rady Powiatu 

Anna Kramarz                mgr Danuta Wróbel 

 


